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29. prosince 2022

Politolog: EU bude od 15. února čelit překvapením
pravda.ru/economics/1784644-sankcii

Inna Novíková

29.12.2022 14:42

Ekonomika

EU stanovila cenový strop plynu. Mechanismus přizpůsobení trhu s

plynem bude aktivován 15. února 2023. Jaká odvetná opatření Rusko

přijme, jak západní sankce ovlivní evropskou ekonomiku a průmysl a

proč západní výrobci nebudou moci zapečetit své zboží do obvyklých

obalů, řekl politolog, profesor HSE Marat Bashirov .

— EU se dohodla na cenovém stropu plynu ve výši 180 eur

za megawatt/hodinu. Mechanismus úpravy trhu s plynem

bude uplatňován od 15. února. Bude EU nakupovat ruský

plyn přes prostředníky, nebo budeme tento proces

sledovat? Jaká bude reakce Ruska?
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- Vaše otázka obsahuje dobrou tezi: jakékoli sankce vyžadují

kontrolu. Vždy se jedná o obchodní iterace, to znamená, že jsem vám

zaplatil, vy jste mi dodali zboží. Jak to nastavíte, co nastavíte, je pro

administrátory neprůhledné. Proto jsou v rámci sankcí pohyby pasů

dobře kontrolovány.

Tady, jdu, mám pas, dal jsem ho celníkovi, podíval se - jsem v base,

říká: "Máte odepřen vstup." Nebo například transakce prochází

americkou bankou a kupující je sankcionován, a proto může být tato

iterace také zablokována. Teď si představte, že jsem šel na cizí pas a v

klidu prošel celnicí. Nebo tedy neprodává firma, která je pod

sankcemi (to se ví), ale firma, která již nakoupila plyn v Rusku a

někde ho prodává.

Všechny sankční transakce se obtížně kontrolují. Proto jsou další evropské sankce, strop na
ceny plynu, ropy, vzduchu nesmysl. Prostě budou existovat náklady a rizika, která budou
zahrnuta v platbě konečného kupujícího.

Co vidíme v Evropě. Proč cena plynu roste? Nejen proto, že to

nestačí. A protože náklady na dopravu, pojištění je v ceně.

Vezměte prosím na vědomí, že Evropané vždy mluví o ceně plynu v

megawattech. Jedná se o elektrickou jednotku, která určuje, kolik

elektřiny lze z tohoto objemu plynu získat. Zemní plyn se ale používá

nejen na elektřinu. Používá se v průmyslu:

chemikálie,

sklenka,

metalurgický,

olej.

U zboží na prodejně jsou všechny plastové obaly vyrobeny z ropy a plynu. Nyní si
představte, že jakýkoli evropský výrobce ztratí schopnost balení.

Takže cenový strop nebude fungovat. Ale vyvstává otázka, proč to

potom dělají. Odpověď je jednoduchá: Evropská unie takto funguje.

Když vytvořili EU, přenesli určité pravomoci na evropské byrokraty v
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Bruselu a ztratili část své suverenity. Národní vláda proto chápe, že je

to hloupost, ale rozhoduje Brusel. Za rok jim dojde, že udělali něco

špatně (není tam plyn a ropa, je zima), a toto rozhodnutí zruší.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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